

Протокол

№

гр. София, 16.12.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 16.12.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова

**ЧЛЕНОВЕ: Георги Терзиев
Пенка Велинова**

при участието на секретаря Веселина Григорова и при участието на
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **3094** по описа за
2022 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:50 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ А. П. Д. - редовно призован за днешното съдебно заседание, явява се
лично.

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ (СДВР) –
редовно призован, представлява се от ЮРК. А., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор В..

СТРАНИТЕ (поотделно) и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА постъпило от СРС, което е изискано от настоящия състав, НАХД №
7339/2021 г., което е образувано във връзка със същото нарушение, за което е
санкциониран касаторът по настоящото производство. Делото е представено за
послужване и за справка.

ДОКЛАДВА касационната жалба. С нея не се представят доказателства.

КАСАТОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

ЮРК. А.: Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания, както и с оглед на това, че делото е попълнено с изискания материал, намира, че е изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

КАСАТОРЪТ: Моля да отмените решението на СРС, тъй като е неправилно постановено като второ решение, за едно и също нарушение.

ЮРК. А.: Моля да оставите без уважение жалбата на господин Д.. Считам, че първоинстанционното съдебно решение е правилно и законосъобразно, и като такова следва да бъде потвърдено от АССГ като касационна инстанция. За по-подробни съображения предоставям писмени бележки.

В случай на благоприятен за СДВР изход на делото, моля за юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите касационната жалба, съответно да отмените решението на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:54 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: